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自然南一版第四冊 第一章 化學反應 複習練習題

班級：     座號：      姓名：


[ 化學反應方程式 ] 

1.（  ）如圖所示，二分子的甲反應生成二分子的乙與一分子的丙，已知甲、乙、丙三者為不同純物質，則乙物質的分子式為下列那一項？
(A) A2　(B) AB2　(C) A2B　(D) A4B2。
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2.（  ）某氣體反應，以原子說模型表示如上右圖所示；在氣體A的空格中，氣體A分子的分子式可能有幾種可能？（A）四（B）三（C）二（D）一種。

3.下列項目中：(a)原子數目；(b)分子數目；(c)原子排列方式；(d)質量總和；(e)元素種類；(f)均衡係數總和；在化學反應前後一定不變的有         。
4.（  ）Na與H2O之反應為　wNa＋xH2O → yNaOH＋zH2。其中w、x、y、z皆表均衡反應式之係數。請問下列何者正確？

　(A) w＝x　(B) w＝z　(C) y＋z＝2　(D) x＋y＋z＝6。
5.（  ）附圖所表示的反應，可用下列哪一個化學反應方程式表示之？
　(A) 2CO＋O2→2CO2　(B) 2H2＋O2→2H2O
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　(C) 2Mg＋O2→2MgO　(D) 2Cu＋O2→2CuO。

[ 濃度的運算 ] 

1.（  ）鹽酸溶液25％、60公克，需要再加入多少公克的水，使鹽酸溶液的濃度變為15％？
(A) 100　(B) 85　(C) 40　(D) 20。
2.取25公克的鹽，加水80公克，結果有5公克鹽未溶解而沈澱，則此溶液濃度         ％。

3.食鹽水10％、200公克與食鹽水20％、300公克混合後，其濃度      ％。

4.（  ）米酒頭上的標示為：酒精度20 ﹪、容量0.6公升，媽媽加入5瓶米酒頭於罐中，其內共含有多少公升的純酒精？（A）0.5（B）0.3（C）0.6（D）0.8公升。

5.（  ）用純硫酸（H2SO4）49公克與蒸餾水混合調配成500毫升水溶液，則此硫酸溶液之體積莫耳濃度是多少？ (A) 1　(B) 0.5　(C) 0.09　(D) 0.001 M。
6.（  ）在1.00 mL的0.1 M糖水中，有多少個糖分子？

　(A) 1.2×1024　(B) 6×1013　(C) 6×1019　(D)3×1018。

7.（  ）附圖為某飲料的主要礦物質成份表，已知其容量為600 mL則該飲料中含有多少毫
克的鈣？　(A) 10毫克　(B) 6毫克　(C) 60毫克　(D) 3毫克。
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8.（  ）將2 M的食鹽水1升與0.5 M的食鹽水2升相混合後，取出該混合溶液100公撮，其中應含有氯化鈉多少公克？　(A) 5.85公克　(B) 58.5公克　(C) 29.25公克　(D) 2.925公克。

[ 化學計量 ] 由一已知推求一未知

1.（  ）已知甲烷的化學式為CH4，而原子量C＝12、H＝1，且1莫耳的甲烷和氧完全燃燒後可得2莫耳的水（H2O）。請問32公克的甲烷和氧完全燃燒後可生成幾克的水？（A）18克（B）36克（C）54克（D）72克。

2.（  ）已知碳酸鈣與稀鹽酸的化學反應方程式如右：CaCO3 + 2HCl → CaCl2+H2O+CO2請問0.1莫耳的CaCO3需與濃度0.5 M的HCl多少毫升才能完全反應？

　(A) 100毫升　(B) 200毫升　(C) 300毫升　(D) 400毫升。
3.含過氧化氫（H2O2）2％的雙氧水1700克完全分解時，可產生     克氧氣及     克水。

4.一塊岩石1公斤，經加熱後，進行以下的分解反應，其產生了44公克的二氧化碳，則此岩石內含有碳酸鈣（CaCO3）的重量百分率？           ％。（Ca＝40）

（ CaCO3  (  CO2＋CaO ）


[ 化學計量 ] 反應物過量問題

1.已知碳酸鈣與稀鹽酸的化學反應方程式如右：CaCO3 + 2HCl → CaCl2+H2O+CO2，若加入2莫耳的碳酸鈣與2莫耳的鹽酸反應時，則：
（1）反應物         會剩下，剩下     莫耳；反應物         會耗盡，耗盡     莫耳。

  （2）能產生產物CaCl2      莫耳；產物H2O      莫耳；產物CO2      莫耳。

[image: image5.png]












PAGE  
自然第四冊1－2

